

Маленькая искра – большая беда

В последнее время учащаются сообщения от граждан о загорании сухой растительности.

Случайно брошенный окурок из окна автомобиля, нарушение правил пожарной безопасности при сжигании мусора, неосторожное обращение с огнем... Причин много, а как итог – выжженная земля.

С начала августа на территории Рогачевского района спасатели 15 раз выезжали на ликвидацию загораний сухой растительности.

О последствиях беспечности граждане вспоминают лишь тогда, когда есть угроза собственному дому, хозяйственным постройкам. А вот то, что это ущерб для самой природы, мало кто задумывается.

А ведь на самом деле нет ничего сложного в простых действиях:

- не бросайте горящие спички или окурки на обочины дорог, в сухую траву и кусты, на поля с пожнивными остатками;

- не посещайте леса там, где введен запрет на их посещение;

- не жгите костры в засушливую погоду в лесах и на торфяных почвах, под кронами деревьев, вблизи с сухой травой и другой растительностью;

- если вы разожгли костер, не оставляйте его без присмотра, уходя, полностью пролейте угли водой до полного затухания;

- не разжигайте костры в ветреную погоду вблизи строений, сооружений, скирд сена и соломы, лесных и торфяных массивов;

- при разведении костров обеспечьте наличие первичных средств пожаротушения – ведра с водой, лопаты или огнетушителя;

- не допускай хранение ЛВЖ, спичек, зажигалок в местах, доступных для детей.

- если вы стали свидетелем лесного или торфяного пожара, не паникуйте, сообщите спасателям по телефону 101 или 112;

- если возгорание небольшое, попробуйте потушить самостоятельно, если же справиться с огнем не удастся, быстро покидайте опасную зону.

Берегите себя и своих близких!